


Bestemmelser for klubmesterskab i Falken:


A. Der holdes et mesterskab for ponyer på tværs af alle kategorier og et mesterskab for heste. Der skal min. være 3 ekvipager tilmeldt til et mesterskab for at det gennemføres.

B. Klubmesterskabet i spring skal rides i den højeste højde som ekvipagen tidligere har gennemført i indeværende stævneår og OUT er gældende. Minimumshøjde for kat.3 pony er 40 cm, kat.2 pony er 50 cm, kat.1 er 60 cm og Hest er 70 cm.   Klassen rides efter metode B1

C. Man skal i dressur starte det højeste program man har redet og gennemført med minimum 63% eller højere og OUT er gældende. Men må altid ride et højere program hvis man vil det. Resultatet ganges med en faktor efter nedenstående skema: Klubmesteren er den ekvipage der har den højeste procent efter at den er ganget med den gældende faktor.
· Hest       Pony        Ganges med faktor
· LD1-2    LD1-2       1
· LC1-3    LC1-3       1,02
· LB1-3    LB1-3       1,03
· LA1-3    LA1-2       1,04
· LA4-6    LA3-4       1,05
· Højere   Højere      1,06

D. Mesterskaberne er åbne for alle FAK-ekvipager, som i indeværende år har startet for FAK, hvor dette har været muligt (dog er evt. holddeltagelse undtaget herfra). 

E. Både heste og ponyer må startes to gange i det samme mesterskab med forskellige ryttere. Den samme rytter må starte op til to gange i det samme mesterskab på forskellige heste/ponyer. 

F. I henhold til gældende DRF-regler må hest/pony max have 4 stævnestarter pr. dag i sværhedsgrad 0. I højere sværhedsgrad er det max 2 starter pr. hest/pony. 



